

Povjerenstvo će do **03. travnja 2015. godine** odabrati po tri najbolja rada iz svake kategorije (**ukupno 24 rada**) s područja Istarske županije i dostaviti Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje u Zagreb, gdje će stručno državno razredbeno povjerenstvo izvršiti izbor tri najbolja rada učenika u svakoj kategoriji u Republici Hrvatskoj.

Svaki popunjeni rad mora imati čitko popunjenu prijavnicu (prijavnica u privitku), a koja mora biti potpisana i ovjerena od strane odgovornih osoba.

Nagrade će se podijeliti **u svibnju 2015. godine** i to za prvo, drugo i treće mjesto u svakoj kategoriji, a čine ih pisana priznanja i materijalne nagrade u vrijednosti od:

za prvo mjesto 1.000,00 kuna,
za drugo mjesto 700,00 kuna,
za treće mjesto 500,00 kuna.

Slijedom navedenog, molimo Vas da među Vašom djecom, odgajateljima, učiteljima i učenicima pokrenete inicijativu, a kako bi se kroz literarni (u obliku proze ili pjesme) i likovni izričaj na temu katastrofa i snaga zaštite i spašavanja izvršilo provođenje navedenog natječaja.

Molimo Vas da najkasnije **do 27. ožujka 2015. godine**, dostavite radove svojih učenika na adresu:

**DRŽAVNA UPRAVA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE
PODRUČNI URED ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE PAZIN
M.B. RAŠANA 7, 52000 PAZIN.**

Sve informacije vezane uz Natječaj mogu se pronaći na stranicama www.duzs.hr. Isto tako za sve nejasnoće možete se obratiti osobama iz Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Pazin, Nirvani Ukušić, na tel.619-054, mob. 091/112-1052, e-mail: nirvana.ukusic@duzs.hr, i Renatu Kalcu na tel. 619-052, mob. 091/112 -1050, e-mail: renato.kalac@duzs.hr.

Ovim se putem želimo zahvaliti svim odgojno - obrazovnim ustanovama na području Istarske županije koje su sudjelovale na dosadašnjim natječajima, te svojim radom i aktivnošću pridonijele podizanju razine svijesti o zaštiti i spašavanju kod svojih učenika i nastavnika.

U očekivanju Vaših radova, veselimo se budućem radu i nastavku suradnje.

S poštovanjem,

Privitak:

-kao u tekstu (prijavnica)

PROČELNICA

Nirvana Ukušić, prof.